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 Ontígola, viernes 26 de enero de 2018

Queridas familias:
El plazo para solicitar la admisión de vuestros hijos/as en el centro escolar será  del 1 de febrero al 28 de febrero (teniendo en cuenta, que el centro permanecerá cerrado los días  12 y 13 de febrero ya que son días festivos por Carnaval). Las solicitudes se harán a través de la plataforma Delphos Papás 2.0: https://papas.jccm.es/papas. Los padres debéis solicitar el usuario y contraseña de acceso a la plataforma a través de la secretaría del centro o del siguiente correo electrónico: 45002056.cp@edu.jccm.es Para ello debéis hacernos llegar los siguientes datos: nombre, apellidos, DNI y fecha de nacimiento de ambos padres. 
Cuando rellenéis la solicitud, debéis validarla con el usuario y contraseña de ambos tutores. No es necesario que imprimáis la solicitud, ésta quedará grabada y será recibida por el centro digitalmente. 
Si se da el caso de haber un único tutor legal, se deberá rellenar, escanear y adjuntar a la solicitud digital una declaración de responsabilidad (a la cual podéis tener acceso a través de la propia plataforma de Delphos Papás 2.0) de dicho tutor junto con la documentación oficial que demuestra dicha circunstancia.
Además, debéis presentar en el centro la siguiente documentación: fotocopia del libro de familia, volante de empadronamiento y cuatro fotos tamaño carnet del alumno.  Al presentar la documentación en el centro, debéis comunicarnos si queréis que vuestro/a hijo/a curse Religión Católica o no, teniendo que rellenar y firmar un documento. En el mes de junio se os convocará a una reunión informativa con las profesoras que serán las tutoras de vuestros hijos el próximo curso.
Si alguna familia no dispusiese de acceso a internet, podrá solicitar una cita con el secretario del colegio para hacerlo desde aquí, en horario de 9:00 a 15:00h. En la página web del colegio:    http://ceip-virgendelrosario.centros.castillalamancha.es está colgada la información sobre el proceso de admisión.
El centro dispone de plazas suficientes para todas las solicitudes, por tanto, todas aquellas solicitudes que recibamos en nuestro centro serán concedidas.

 RECORDAD LOS SIGUIENTES ASPECTOS MÁS IMPORTANTES:
-          Tenéis de plazo para hacer la matrícula desde el 1 de febrero al 28 de febrero (ambos inclusive).
-          Tenéis que solicitar en el centro un usuario y contraseña tanto para el padre como para la madre antes de hacer la solicitud de admisión, pues será necesario para poder rellenarla a través de internet.
- 	El miércoles 7 de febrero a las 16:00h. se realizará una JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS, donde podréis ver las instalaciones del centro y se os informará de los aspectos más importantes en cuanto al funcionamiento y organización del mismo y de la etapa de Ed. Infantil.
-          Para cualquier duda o aclaración, podéis dirigiros a la secretaría del centro.

Recibid un cordial saludo. 			EL SECRETARIO

Fdo.: David Gutiérrez Fernández
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